
 
思いやりと希望にあふれ 

挑戦と成長で未来を拓く学校 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和８年１月１５日（木） 

水谷中学校だより ＜１月号＞ 令和７年度 

●元気（鍛錬）：自らを律し生活を整え心と体を鍛える生徒

●思考（創造）：仲間と共に新たな発想を生み出すことを楽しむ生徒

●感謝（貢献）：自分の良いところを理解し生かすことができる生徒
～泉の如く湧く希望を胸に燃やせ水中魂～ 

「去年今年貫く棒の如きもの」は高浜虚子の句です。
「去年から今年に時が移っても、自分の中には変わら
ぬ一貫したものがあり続ける」という強い意志を読み
取ることができます。 
 ２学期も様々な場面で生徒たちの活躍する姿をた
くさん見ることができました。２学期終業式では、熱
い気持ちをそのままに「『日々新たなことに挑戦する』
気概をもって新年を迎えるように」と生徒に伝えまし
た。生徒たちは、それぞれ今年の抱負や誓いといった
大きな目標を、強い気持ち・熱い思いをもって立てた
ことと思います。 
 目標を立てるためには、自分を理解し、自分への信
頼や困難を受け入れる勇気などが必要となります。だ
からこそ、目標に向かってひたむきに努力している人
は、とても魅力的に見え、思わず応援したくなるので
しょう。 
 志高く１年間を駆け抜けたいところですが、思いど
おりにいかない時もあります。うまくいかなかった
り、つらいことがあったりした時こそ、その場の雰囲
気や感情に流されず「主体的に、自らの態度や行動を
選択」し、将来の成長につなげていきたいものです。 

凛とした空気の中、やわらかな陽光がふりそそぎ、希望
に満ちた初御空を迎えることができました。 

今年は「丙午」。「丙午」は変化が多い年になると言われ
ているそうです。生徒たちや保護者・地域の皆様にとって
飛躍・発展につながる佳き年となりますこと、心よりお祈
りいたします。 

本年も教職員一同、保護者・地域の皆様と共に、「思い
やりと希望にあふれ挑戦と成長で未来を拓く学校」を目指
し、教育活動に取り組んでまいります。どうぞよろしくお
願いいたします。 

年末に地域の方から生徒 
や職員のために大変立派なシクラメン
をいただきました。 

クリスマスや年始の
職員玄関をとても華や 
かにしてくれています。 

心温まる贈り物を 
ありがとうございま 
した。 

３学期は３年生の高校入試や１年生のスキー宿泊学
習、２年生の修学旅行などがあるとともに、学年のまと
めや進級・進学に向けた準備を行う大切な学期にもなり
ます。 

生徒を最も近くで見守る保護者・学校職員がしっかり
連携し、生徒が安心して新たな一歩を踏み出せるよう、
助言や励まし、意欲付けを丁寧に行ってまいりましょう。 

３年生を対象に校長面談を行いまし
た。学校だより１月号・２月号・３月号
を通じて、３年生から複数回答があった
ものを一部紹介いたします。１月号は「水
谷中学校の良いところ」についてです。 
●行事が盛り上がる
●生徒・教員共に行事に全力で取り組む
●活気・元気がある
●生徒・教員共に明るい
●挨拶が活発である
●クラス・学年関係なく仲が良い
●先生と生徒の壁が薄い、仲が良い
●何事にも全力で取り組む
●優しい雰囲気がある
●ボランティア活動が活発である
●富士山が見える
●誇りをもって生活している
●学年が団結している
●学校全体で士気が高い

１２／２０（土）に「水谷東クリーン
作戦」が開催され、地域の 
皆さんと共に１３名の生徒 
がゴミ拾いに参加し、朽ち 
たオートバイも回収してい 
ました。 

１２／２５（木）に水谷東公民館で小
学生を対象とした「書き初 
め教室」が開催され、８名 
の生徒が参加し、用具の準 
備を手伝ったり、運筆等の 
助言を行ったりしました。 
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＜富士見市 健康増進スポーツ大会＞ 

中学男子バスケットボールの部 第２位 

中学女子バスケットボールの部 第２位 

 
＜富士見市中学生の主張大会＞ 

中田 織葉（２年） 

 
 
 
 １学期途中（体育祭終了後）より行われていました、長寿
命化改修工事ですが、先日終了し３学期の始業式から使用を
再開いたしました。明るく、きれいな校舎になり、気持ちよ

く新年のスタートがきれ、生徒たちも喜んでいました。来校
の際に是非ご覧ください。 
 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
【左側が今までの校舎の色、右側が新しい校舎の色になります。】 

 

 
 

本日、生徒に「体罰・性暴力等についての調査」へのご協
力に関する文書と、調査票（生徒用と保護者用）を配付いた

しました。 

今年度（令和７年４月から令和７年１２月まで）、生徒が
教員から、体罰または性暴力等を受けたことがありましたら、
「調査票」にお書き下さい。 

１月２３日（金）までに、封筒に厳封の上、校長か教頭に提

出してください。（※封筒はご家庭にあるどんなものでも構
いません） 

 とても重要な調査となっておりますので、ご協力をお願い

いたします。（質問等ありましたら、担当・教頭 加藤まで） 
 
 
 
 令和７年度「学校教育活動について【保護者アンケ
ート】」につきまして、多くの保護者の方々にご協力
いただき、ありがとうございました。職員一同、アン
ケートの結果等を真摯に受け止め、保護者の皆様の貴
重なご意見を次年度に活かせるよう努めてまいります。 
なお、集計結果につきましては、次号（２月号）に載 
せさせていただく予定ですので、ご確認をお願いいた          こちらの 
します。なお、現在の回答数が 2 割程度です。回答期          QR コード 
限を１月２３日（金）まで延長いたしますので、多く          より回答を 
の方のアンケートのご協力をお願いいたします。            お願いします 

 

１月の予定（１５日から３１日） 

15 木 
 

16 金  

17 土  

18 日  

19 月  

20 火 生徒朝会 

21 水 中央委員会 ふれあいデー 

22 木 私立高校入試集中日 

23 金 私立高校入試集中日 

24 土  

25 日 １年生スキー宿泊学習 

26 月 １年生スキー宿泊学習 

27 
火 

１年生スキー宿泊学習 

県公立入試出願入力期間～2/10 

28 水 １年生振替休業日 

29 木 ３年生三者面談 

30 金 ３年生三者面談 

31 土  

   

２月の予定 

１ 日 
 

２ 月 
 

3 火 全校朝会 新入生入学説明会 

4 水 専門委員会 

5 木  

6 金  

7 土  

8 日 ２年生修学旅行 

9 月 ２年生修学旅行 

10 火 ２年生修学旅行 

11 水 建国記念日 

12 木 
２年生振替休業日 

部活動停止期間～2/20 

13 金  

14 土  

15 日 

 

16 月  

17 火  

18 水 志願先変更期間 ふれあいデー 

19 木 期末テスト 志願先変更期間 

20 金 期末テスト 表彰集会 

21 土  

22 日  

23 月 天皇誕生日 

24 火  

25 水 専門委員会 

26 木 県公立高校入試（学力検査） 

27 金 県公立高校入試（面接・実技） 

28 土  

保護者アンケート 

2 期工事終了（中央階段・特別教室棟） 

水谷中学校 栄光の軌跡 
 
 
 
 
 
 

体罰・性暴力についてのアンケート 

 


